

Politika Privatnosti

Autor čuva privatnost svih posetilaca aplikacije **Nutricia for professionals** i štiti lične podatke posetilaca. Molimo Vas da pažljivo pročitate Politiku privatnosti kako biste razumeli kako koristimo i štitimo informacije koje nam pružate.

Informacije koje dobijamo od Vas

S obzirom da je aplikacija namenjena za korišćenje stručnoj javnosti i da nije dostupna široj javnosti, kao i da sadrži informacije i savete o korišćenju proizvoda koji su namenjeni stručnim licima - zdravstvenim radnicima, neophodno je izvršiti registraciju i na taj način pristupiti samom sadržaju aplikacije.

Sve informacije - počev od imena domena do podataka koji su potrebni za registraciju (ime i prezime, e-mail adresa i kontakt telefon) namenjene su isključivo u svrhu korišćenja sadržaja aplikacije.

Od korisnika nikada nećemo tražiti dodatne informacije koje nisu neophodne i koje ne upućuju na direktno korišćenje aplikacije.

Prikupljanje neophodnih informacija činimo putem upotrebe online formulara i svaki put kada nam pošaljete svoje podatke e-mailom. Informacije koje dobijemo od Vas mogu uključivati Vaše ime i prezime, broj telefona i e-mail adresu.

Upotreba sakupljenih informacija

Informacije o imenima domena, e-mail adrese ili bilo koji drugi podatak do kojih dođemo ne koristimo kako bismo Vas lično identifikovali, već da bi na osnovu tih i drugih informacija omogućili Vaš pristup informacijama na aplikaciji. U slučaju kada od Vas zatražimo druge lične informacije, tražićemo Vaš dodatni pristanak, obavestiti Vas o procesu prikupljanja informacija i o tome kako ćemo ih upotrebiti. Informacije koje nam Vi date ili do kojih dođemo putem ove aplikacije, nemamo pravo da delimo dalje, niti da koristimo za bilo koju drugu svrhu sem da omogućimo neometan pristup aplikaciji. U slučaju da se predomislite i da ne želite da dalje koristite aplikaciju, obavezujemo se da ćemo izbirsati Vaše podatke i da ih nećemo koristiti.

Otkrivanje informacija

Informacije koje nam date čuvaju se na našem serveru, a mogu im pristupiti isključivo naši ovlašćeni saradnici, i u slučaju posebnih naloga - državni organi. Takođe, možemo preneti informacije o upotrebi naše aplikacije trećim licima ali to neće uključivati informacije na osnovu kojih Vi možete biti identifikovani. Osim ako to zakon ne nalaže, nećemo ni na koji način učiniti dostupnim niti distribuirati informacije o Vama koje nam pružite, bez Vašeg prethodnog odobrenja.

Maloletni korisnici

S obzirom na to da je aplikacija namenjena isključivo stručnim licima - zdravstvenim radnicima, maloletnim licima nije dozvoljen pristup.